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Apresentação 

A execução dos Censos 2007 se revestiu de características singulares . Foi uma 
operação "três em um", onde foi executada uma Contagem da População, um 

Censo Agropecuário e um Cadastro Nacional de Endereços, propriciada por uma 
mudança de paradigma que foi a utilização de PDAs. 

Cada uma dessas operações, por si só, já exigiria uma mobilização nacional, que 
dirá três. E tudo isso executado desde o planejamento até a divulgação dos primei­
ros resultados em 24 meses. 

Foi um trabalho árduo, por vezes estafante, de muitos desafios e percalços, prin-
cipalmente para os componentes da Rede de Pesquisa e Disseminação. · 

A presente Avaliação dos Censos 2007 tem como objetivo levantar junto aos ge­
rentes dessa Rede, que estiveram na linha de frente comandando recursos humanos, 
financeiros e materiais, suas impressões e observações sobre as diversas atividades 
desenvolvidas, que são indispensáveis para o planejamento do Censo 2010. 

Àqueles que prontamente responderam, nossos agradecimentos. 

Maria Vilma Salles Garcia 
Coordenadora Operacional dos Censos 



Avaliação da Coleta dos Censos 2007 

1 - Base Territorial 

Planejamento da Malha Setorial 2007 

1.01 -Avalie o grau de dificuldade para a obtenção de legislação de perímetro urbano e de 

divisão intra-urbana: 

M~DIA 

7 
26 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
22 

NÃO RESPONDERAM : 0 

17 

13 

9 

4 

• 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 
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1.02 - Avalie o·grau de aplicabilidade da atualização de gabinete para os trabalhos de atualiza­

ção cartográfica em campo: 

M~DIA 

6.7 
23 QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 73 
19 

"' "' .... NÃO RESPONDERAM: 0 
"' o 

15 .. 
"' w 
a; 
w 
o 

12 w 
o 

"' 

I 
o 

" 8 z 

"' :::> o 

I 
4 

• 1 2 3 4 5 6 7 8 10 

« NENHUM TOTALMENTE » 

1.03 -Avalie o grau de dificuldade para o preenchimento do formulário GR-7.04- Espelho de 

Setores: 
M~DIA 

7.6 
33 QU ESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
28 

"' "' .... NÃO RESPONDERAM : 0 
"' o 

22 .. 
ifl 
a; 
w o 

17 w o 
"' o 

" 

-
11 z 

"' 

I I 
:::> o 

6 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

1.04- Avalie o grau de dificuldade na elabora ção da Descrição do Perímetro do Setor 2006: 
M~OIA 

7.6 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

li 
1 2 3 4 5 6 7 8 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

29 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
24 

NÃO RESPONDERAM : 0 

19 

15 

10 

5 
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1.05- Avalie se os descritivos de setores estavam compatíveis com a rea lidade do campo: 
M~DIA 

6.5 
26 QUESTIONÁRIOS: 73 

I 22 
"' I <( ... 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 
"' I o 

17 .. 
I 

[i] 
a: 

I 
w 
o 

13 w 

I o 
<( 
o 

ill 
i= 

9 z 
<( 
::;) 

I 
o 

I 
4 

I 
1 3 4 5 6 7 8 9 10 

«PARCIALMENTE TOTALMENTE» 

Recursos Humanos 

1.06- A data de início da contra tação dos Auxiliares de Mapeamento Censitários- AMCs- para 

os trabalhos realizados foi: 
M~DIA 

4.5 
15 QUESTIONÁRIOS: 73 

I 13 
"' I <( ... 

RESPONDERAM : 17 

NÃO RESPONDERAM : 56 
"' I 10 :r 
"' I w a: 
w 

I o 
8 w 

I o 
<( 
o 

I i= 
5 z 

<( 

I 
I ::;) 

o 
I 

I 
3 

:I • I • 3 4 5 6 7 8 9 10 

<< INADEQUADO ADEQUADO» 

1.07- A quantidade de técnicos contratados para a realização dos trabalhos foi : 
M~DIA 

4 . 1 
35 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
29 

NÃO RESPONDERAM : 0 

23 

18 

12 

3 5 6 7 8 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 
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Infra-estrutura 
1.08 -Os equipamentos disponíveis para a preparação da Base Territori al nas agências foram : 

M~DIA 

5.2 

I 111 
4 7 

« INADEQUADO ADEQUADO » 

Avaliação dos instrumentos de coleta 
Avali e o grau de divergência: 

I 
10 

23 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
19 VJ 

<( ... NÃO RESPONDERAM : 0 
VJ 
o 

15 ll. 
VJ 
w 
a: 
w 
o 

12 w 
o 
<( 
o 
>= 

8 z 
<( 
:::> 
o 

4 

1.09 -das descrições dos set ores urbanos em relação aos mapas. 

M~DIA 

7 .5 
32 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
27 VJ 

<( NÃO RESPONDERAM: o ... 
V> 
o 

21 ll. 
fi] 
a: 
w 
o 

16 w 
o 
<( 

I 
o 
>= 

11 z 
<( 
:::> o 

I I 5 

-1 4 10 

« ALTO BAIXO » 

1.10- das descrições dos setores rurais em relação aos mapas. 
M~DIA 

6.3 
24 QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM: 73 
20 

NÃO RESPONDERAM : o 
16 

12 

I 
8 

I 4 

7 10 

« ALTO BAIXO » 
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1.11 - dos mapas dos setores urbanos em relação ao terreno. 
M~DIA 

7.1 
31 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
26 Ul 

~ NÃO RESPONDERAM : 0 
Ul o 

21 Q. 

~ 
a: 
w o 

16 w 
o 
< o 
>= 

10 z 

I 
< :> 

I 
a 

5 

--1 2 4 7 10 

« ALTO BAIXO» 

1.12- dos mapas dos setores rurais em relação ao terreno. 

M~DIA 

6.2 
21 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
18 Ul 

< 
1-

NÃO RESPONDERAM : 0 
Ul o 

14 Q. 

~ 
a: 
w o 

11 w 
o 
< 

I 
o 
>= 

I 
7 z 

< :> 

1.1 
a 

4 

2 4 5 7 10 

« BAIXO ALTO » 

1.13- De um modo gera l, as atualizações de campo feitas pelo Supervisor, no mapa do setor, 

antes do início da co leta, foram transportadas para a cópia do setor a ser enviada para o 

Coordenador da Base Territorial? 

SIM 
96% 

NÃO 
4% 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 
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2 -Treinamento 
Ensino à distância - EAD - conteúdo dos manuais (Base territorial, PDA e SAPC) 

2.01 -Você f ez o treinamento à distância? 

SIM 
92% 

NÃO 
8% 

Ql)ESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM: 73 
NÃO RESPONDERAM : 0 

2.02- Qual o meio utilizado no curso à distância ? 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 67 

NÃO RESPONDERAM: 6 

D INTRANET (69%) 

• INTERNET (25%) 

• CD-ROM (6%) 

2.03- A disponibilidade de equ ipamento para a rea lização do curso foi : 

M~OIA 

7 .6 

.I 
3 4 5 6 7 8 10 

« INADEQUADO ADEQUADO » 

33 

28 

22 

17 

11 

6 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

65 

NÃO RESPONDERAM: 8 



C~ IBGE Resultados -Minas Gerais 13 

2.04- O mater ial didático (manu ais, PDA) utilizado no ensino à distância apresentou-se: 

M~DIA 

7.6 

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

25 

21 

17 

13 

8 

4 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 67 
V> 
.: NÃO RESPONDERAM : 6 ... 
V> 
o .. 
V> 
w 
a: 
w 
o 
w 
o 
.: 
o 
>= z 
.: 
:J 
d 

2.05 - A linguagem utilizada nos cursos do ensino à distância apresentou-se: 

M~DIA 

8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

33 

28 

22 

17 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 67 

NÃO RESPONDERAM : 6 

2.06 - Durante o período da capacitação à distância foi utilizado o PDA? 

SIM 
21% 

NÃO 
79% 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPON DERA M : 67 
NÃO RESPONDERAM : 6 
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2.07 - O acompanhamento dos tutores apresentou-se: 
M~DIA 

7.3 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

25 

21 

17 

13 

8 

4 

CEN5052DDI 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 67 

NÃO RESPONDERAM : 6 

2.08 -As avaliações aplicadas ao fi nal de ca da curso foram consideradas: 

M~OIA 

7.7 
34 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 
28 C/) 

"' NÃO RESPONDERAM : o ... 
C/) 

o 
23 Q. 

t:l 
a: 
w o 

17 w 
c 
"' c 
;: 

11 z 
"' :::> 

- I 
o 

6 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

<< INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

Ensino Presencial 

2.09 - O materia l didático impresso (manuais e cadernos de exercícios) foi considerado: 

M~DIA 

7 .3 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 
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2.10- O vídeo-aula como apoio às exposições presenciais dos instrutores foi considerado: 

M~DIA 

8.1 
36 

30 

24 

18 

12 

• I' 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

<< INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

(/) 

;: 
(/) 

lr 
(/) 
w 
a:: 
w o 
w 
o 
êí 
;: 
z 
.: 
::J o 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

2.11 -Os slides como apoio às exposições presenciais dos instrutores foram considerados : 

M~DIA 

7.7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

32 

27 

21 

16 

(/) 

;: 
(/) 

lr 
iil 
a:: 
w 
o 
w 
o 
.: o 
;: 
z 
.: 
::J 
o 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

2.12- As atividades co m PDA, em sala de aula, foram consideradas: 

M~DIA 

4. 6 
23 QUESTIONÁRIOS: 73 

I 
RESPONDERAM : 73 

19 
(/) 

I .: NÃO RESPONDERAM : o 
1-
(/) 

I 15 lr 
I iil 

a:: 

I 
w 
o 

12 w 

I o 
.: 
o 

I 

I I 
;: 

8 z .: 

!I 

::J 
o 

I 4 

I I 
1 2 4 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 
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2.13 -A realização dos testes finais do Cadastro de Endereços e Contagem no PDA foi con-

siderada: 
MÉDIA 

5.8 
22 QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 
18 (/) 

<( NÃO RESPONDERAM : 
>-
(/) 

o 
15 .. 

(/) 
UJ 
a: 
UJ 
o 

11 UJ 
o 
<( 
o 
i= 

I 
7 z 

<( 
:> 

I 
o 

I I 
4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

2.14 - A realização do teste final do Censo Agropecuário no PDA foi considerada: 

MÉDIA 

6 

11. I li 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATI SFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRI O » 

24 QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 
20 (/) 

<( NÃO RESPONDERAM : 
>-
(/) 

o 
16 .. 

li] 
a: 
UJ 
o 

12 UJ 
o 

" o 
i= 

8 z 
<( 
:> 
o 

4 

73 
73 

o 

73 
73 

o 

2.15 - A habilidade dos instrutores em transmitir o conteúdo do treinamento do Cadastro de 

Endereços e da Contagem foi considerada : 

MÉDIA 

6.7 
27 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
23 

NÃO RESPONDERAM : o 
18 

14 

I 
9 

I I 5 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 



C~ IBGE Resultados -Minas Gerais 17 

2.16- A habilidade dos instrutores em transmitir o conteúdo do treinamento do Censo Agro­

pecuário foi considerad a: 
M~DIA 

7 
27 

23 

18 

14 

9 

I , 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

2.17 - A organização do t reinamento foi considerada: 
M~DIA 

7.3 

1 2 3 4 5 6 7 8 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

29 

24 

19 

15 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

2.18 - As insta lações onde fo ram rea lizados os t re inamentos fo ram consideradas: 
M~DIA 

7.8 

I 
I 
I 
I 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

28 

23 

19 

14 

9 

5 

QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 73 

"' < NÃO RESPONDERAM : o .... 
"' ~ 
ifl 
0:: 
UJ 
c 
UJ 
c 
< c 
>= z 
< 
:::J o 
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2.19 - A duração do treinamento do Cadastro de Endereços e da Contagem foi considerada: 
M~DIA 

6 .5 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

23 

19 

15 

12 

8 

4 

<f) 

;: 
<f) 

o 
Q. 
<f) 
w 
a: 
w 
o 
w 
o 
"' o 
;:: 
z 

"' ::> 
o 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

2.20 - A duração do treinamento do Censo Agropecuário foi considerada: 
M~DIA 

6.5 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

26 

22 

17 

13 

9 

4 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 
<f) 

"' NÃO RESPONDERAM : o ... 
<f) 

o 
Q. 
<f) 
w 
a: 
w o 
w o 

"' o 
;:: 
z 
"' ::> 
o 

2.21 - O recebimento do material de treinamento (manuais, cartazes, vídeos, PDAs) ocorreu no 

prazo? 

M~DIA 

6 .7 

3 4 5 7 

« INADEQUADO ADEQUADO » 

I 
10 

25 

21 

17 

13 

8 

4 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 
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3- Coleta 

Modelos dos instrumentos de coleta utilizados 

3.01 - Avalie os conce itos e procedimentos operacionais apresentados pelo Manual do Recen­

seador Censo Agropecuário 2006, quanto à clareza de su as defini ções: 

M~DIA 

7.2 
30 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
25 

"' < ... NÃO RESPONDERAM : 0 
"' o 

20 .. 
"' UJ 
0: 
UJ o 

15 UJ 
o 
< o 
;:: 

I I 
10 z 

< :::> 
a 

I 5 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

3.02 -Avalie os conceitos e procedimentos operacionais apresent ados pelo Manual do Recen­

seador Contagem da População 2007, quanto à clareza de suas defi nições: 

M~DIA 

7.8 

1 2 3 4 5 8 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

34 QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 73 
28 

NÃO RESPONDERAM : 0 

23 

17 

11 
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Avalie as defini ções conceituais e as inst ru ções constantes nos Manuais do Recenseador, quan­

to à dificuldade para o seu entendimento : 

3.03 - Cadastro de Endereços: 

M~DIA 

6.8 

• I I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

3.04- Contagem da População: 

M~DIA 

7.8 

- I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

3.05- Censo Agropecuá ri o: 

M~DIA 

6.6 

I .11 I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

32 

27 

21 

16 

11 

5 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM: 0 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

73 

NÃO RESPONDERAM : 0 
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3.06- O uso do PDA gerou resistência ou mesmo recusa do entrevistado? 

M~DIA 

7.8 
38 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
32 

"' < NÃO RESPONDERAM : o ... 
"' o 

25 .. 
i!l 
cr 
w o 

19 w 
o 
< o 

I 
>= 

13 z 
< 
:> 
o 

6 

-• • 1 2 4 7 8 10 

«MUITA NENHUMA » 

3.07 -A visualização dos quesitos no PDA gerou alguma dificuldade para realizar as entrevistas 

da Contagem da População? 

M~DIA 

7.3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«MUITA DIFICULDADE NENHUMA DIFICULDADE » 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

"' < ... NÃO RESPONDERAM : 0 
"' :r 
"' w 
cr 
w o 
w o 
< o 
>= z 
< :> 
o 

3.08 -A visualização dos quesitos no PDA gerou alguma dificuldade para realizar as entrevistas 

do Censo Agropecuário? 

M~DIA 

5.6 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓ RIO» 

20 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
17 

NÃO RESPONDERAM : 0 

13 
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3.09 - O uso do PDA facilitou a correção de erros de preenchimento do formulário do Cadastro 

de Endereços? 
M~DIA 

5.9 
23 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
19 lll 

<( ... NÃO RESPONDERAM : 0 
lll 
o 

15 0.. 

in 
a: 
w o 

12 w o 
<( 

I 
o 
>= 

8 z 
<( 

.I 
:::> 
o 

4 

I 
2 4 7 10 

« POUCO MUITO» 

3.10- O uso do PDA facilitou a correção de erros de preenchimento do questionário da Conta­

gem da População? 
M~DIA 

7.2 
25 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
21 lll 

<( ... NÃO RESPONDERAM : 0 
lll 
o 

17 0.. 

in 
a: 
w 
o 

13 w o 
<( 

I 
o 
>= 

8 z 
<( 
:::> 

I 
o 

4 

4 5 7 10 

« POUCO MUITO» 

3.11 - O uso do PDA facilitou a correção de erros de preenchimento do questionário do Censo 

Agropecuário? 
M~DIA 

6 .3 
22 QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 73 
18 

NÃO RESPONDERAM : 0 

15 

11 

111 
7 

4 

4 5 7 10 

<< POUCO MUITO» 
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Acompanhamento da coleta 

Avalie a utilizaçã o dos sistemas para o acompanhamento da coleta: 

3.12- SIGC: 
M~DIA 

3.1 

.1 .•. • 1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

41 

34 

27 

21 

14 

7 

C/) 

~ 
C/) 

:r 
li] 
a:: 
w 
o 
w 
o 
~ 
;:: 
z 
< :::> 
o 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 

3.13- Sistema Emergencial de Acompanhamento da Coleta - URA: 
M~DIA 

5.8 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I' 

I I 
I 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

3.14- Banco da Coleta: 
M~DIA 

5.9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

23 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
19 

NÃO RESPONDERAM : 0 

15 

12 

8 

4 

23 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 70 
19 

NÃO RESPONDERAM : 3 

15 

12 

8 

23 
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3.15- Controle criado pela própria UE : 

M~DIA 

6.2 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

~ · 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

Plano de Supervisão 

21 

18 

14 

11 

CEN5D52DDI 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 64 

NÃO RESPONDERAM: 9 

3.16- O Pl ano de Supervisão conforme recomendado no manual da Supervisão f oi: 

M~DIA 

5.3 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«NÃO APLICADO MUITO APLICADO» 

22 

18 

15 

11 

3.17- O período que o sistema ficou disponível f oi: 

M~DIA 

5 
21 

18 

14 

11 

li li 
7 

4 

3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM: 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

73 

NÃO RESPONDERAM: 0 
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3.18 - O sistema de supervisão quanto à f uncionalidade foi: 

M~DIA 

4.3 
27 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 
23 VJ 

< .. NÃO RESPONDERAM : 0 
VJ 
o 

18 o. 
VJ 
w 
"' w 
o 

14 w 
o 
< o 
;::: 

9 z 
< 
::;) 

I 
d 

I I I 5 

• I 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

3.19 - O recurso para o des locamento dos Supervisores para apl icação do plano fo i : 

M~DIA 

5.3 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

23 

19 

15 

12 

8 

3.20 - A aceitação do plano pelos Superv isores f oi: 

M~DIA 

5.6 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

!I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

23 

19 

15 

12 

8 

4 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 

NÃO RESPONDERAM: 0 
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3.21 -A contribuição do Pl ano de Supervisão no controle mais efetivo da qualidade dos traba­

lhos realizados no campo foi: 
M~DIA 

5.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

4- Informática 

24 

20 
"' "' ... 
"' o 

16 a.. 
:f] 
a:: 
w 
o 

12 w 
o 
"' o 
;: 

8 z 
"' :::> o 

4 

Sistema de Indicadores Gerenciais da Coleta (SIGC) 

4.01 - Você teve acesso ao SIGC? 

SIM 
99% 

NÃO 
1% 

4.02- O entendimento do sistema como um todo foi: 
M~DIA 

5.3 
25 

21 

17 

13 

8 

.I 11 · 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QU ESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM: 73 
NÃO RESPONDERAM: 0 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 1 



C~ IBGE Resultados- Mina Gerais 27 

4.03 - Os relatórios de acompanhamento da evolução do trabalho de campo foram: 

M~DIA 

3.9 
33 

28 <J) 

o>: ... 
<J) 

o 
22 Q. 

<J) 
w 
a: 
w 
o 

17 w o 
"' o 
;::: 

11 z 
"' ::;) 

o 

I I 6 

I I I -1 2 4 s 6 7 8 9 10 
«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

4.04 - O conteúdo dos relatórios e cartogramas oferecidos foi: 

M~DIA 

4 .8 
24 

20 

16 

12 

8 

1111: 
1 2 4 s 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

<J) 

~ 
<J) 

2 
<J) 
w 
a: 
w 
o 
w 
o 
"' o 
;::: 
z 
"' ::;) 

o 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 

4.05- O acesso aos Manuais, Informes e Notas Técnicas disponibilizados na página in icial fo i : 

M~DIA 

6.2 

1 2 3 4 s 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

23 QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM : 72 

19 
NÃO RESPONDERAM : 

15 

12 
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Acesso à informação 

Avalie os módulos abaixo relacionados quanto à rapidez e à efi cácia no acesso à informação: 

4.06- At ualização: 

M~D IA 

4.3 

I 1111 ·-1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

4.07 - Consul ta: 

M~DIA 

5 .1 

I 1111. 
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

4.08- Setores Pendentes de Pagamento: 
M~DIA 

4. 7 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

28 

23 

19 

14 

9 

5 

21 

18 

14 

11 

7 

4 

25 

21 

17 

13 

8 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 72 

NÃO RESPONDERAM : 1 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

NÃO RESPONDERAM : 

73 

72 



C~ IBGE 

4.09 - Setores Liberados: 
M~DIA 

4.9 

1 2 3 4 7 8 9 10 

<<INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

4.1 0- Fechamento de Municípios: 

M~DIA 

4.7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

4.11 - Cadastramento de Supervisores: 

M~OIA 

6.8 

I 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

24 

20 

16 

26 

22 

17 

13 

23 

19 

15 

12 

8 

4 

(/) 

" ... 
~ 
lfl 
a: 

~ 
w 
o 

" o 
;:: 
z 
" :0 
a 

(/) 

~ 
(/) 

:r 
(/) 
w 
a: 

~ 
w 
o 

" o 
;:: 
z 

" :0 a 
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QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 72 

NÃO RESPONDERAM : 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM: 
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4.12- Coleta Descentralizada: 
M~DIA 

4.5 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

4.13- Listagem de Registro de Endereços: 

M~DIA 

5.3 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

<< INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

CENSCl52ClCl, 

27 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 72 
23 

NÃO RESPONDERAM : 1 

18 

14 

9 

5 

22 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 
18 

NÃO RESPONDERAM : 

15 

11 

Avalie os itens abaixo quanto a sua funcionalidade e ao seu uso efetivo: 

4.14- Relatórios Gerenciais: 

M~DIA 

5 
20 

17 

13 

10 

7 

li Ir 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

QUESTIONÁRIOS : 

RESPONDERAM : 

NÃO RESPONDERAM : 

73 

72 



c..;tBGE 

4.15- Listagem do Registro de Endereços: 

M~DIA 

5.1 

1 2 3 4 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

21 

18 

14 

11 

Resultados- Mina Gerais 31 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM: 

NÃO RESPONDERAM : 

73 

72 

4.16 - Conhecimento exato, em qualquer momento, da situação dos setores (atualização do 

sistema) : 
M~DIA 

4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

31 

26 

21 

16 

10 

V> 

~ 
V> 

~ 
iil 
a: 
w 
o 
w 
o 
~ 
;::: 
z 
.,; 
:::J 
o 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 

4.17- Alarmes (indicadores) e mensagens para os responsáveis pelos setores (Supervisores e 

Coordenadores): 
M~DIA 

4.9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

24 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 
20 

NÃO RESPONDERAM : 

16 

12 

8 
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4.18 - Liberação dos setores para pagamento: 
M~DIA 

4. 7 

li 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

26 

22 

17 

13 

9 

CEN5052DDI 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 72 

NÃO RESPONDERAM : 

4.19- Organização das informações no sistema (UF, Subáreas e Postos de Coleta): 
MÉDIA 

6 .4 

I I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

25 

21 

17 

13 

8 

4 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

"' ..: NÃO RESPONDERAM : 
1-

"' o 
(1. 

ffl 
a: 
w o 
w 
o 
..: 
o 
;:: 
z 
..: 
::;) 

a 

4.20- Apresentação gráfi ca (íco nes, imagens e textos)- Interface gráfi ca: 

M~OIA 

6.8 
30 

25 

20 

15 

10 

I Ir 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM: 

NÃO RESPONDER AM: 

73 

72 

73 

72 
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4.21 - De um modo geral, classifique o grau de satisfação quanto ao uso do SIGC: 
M~DIA 

3.4 

11 •• 1. 
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

Suporte técnico interno 

34 

28 

23 

17 

11 

6 

4.22- O tempo para o treinamento do sistema fo i: 

M~DIA 

3.6 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

31 

26 

21 

16 

10 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 

NÃO RESPONDERAM : 

4.23- A clareza dos manuais dirigidos aos usuários quanto ao f uncionamento do sistema foi: 

M~DIA 

5.7 

I 
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

22 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 
18 

NÃO RESPONDERAM : 

15 

11 

7 
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4.24 - O cadastramento de usuários do SIGC pelos técnicos da DI foi: 

M~DIA 

6 .8 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

25 

21 

17 

13 

8 

4 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 72 
11) .. NÃO RESPONDERAM : .... 
11) 

o ._ 
lfl 
ex: 
w 
Cl 
w 
Cl .. 
Cl 
;:: 
z .. 
:o o 

4.25- O atendimento realizado pelas UEs e pelos técnicos da DI para o suporte técnico ao 

SIGC foi: M~DIA 

5.7 
25 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 72 
21 11) .. .... NÃO RESPONDERAM : 

11) 

o 
17 ._ 

lfl 
ex: 
w 
Cl 

13 w 
Cl .. 
Cl 

I 
;:: 

8 z .. 
:o 

I 
o 

I 
4 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

Rede (comunicação) 

Fazendo uma avaliação geral das soluções de conexão usadas nos municípios da sua subárea, 

qual o seu grau de satisfação com o serviço prestado por: 

4.26 - ADSL Velox: M~DIA 

8.1 

• I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

21 

18 

14 

11 

7 

4 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

34 

NÃO RESPONDERAM : 39 
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4.27- ADSL Brturbo: 

M~DIA 

3.5 
11 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 2 
9 

NÃO RESPONDERAM : 71 

7 

6 

4 

2 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

4. 28 - ADSL Speed: 

M~DIA 

8.5 
11 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 2 
9 

NÃO RESPONDERAM: 71 

7 

6 

4 

2 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

4.29- Satélite Hughes : 

10 QUESTIONÁRIOS : 73 
RESPONDERAM : o 

8 
NÃO RESPONDERAM : 73 

7 

5 

3 

2 

1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 



36 Relatório de avaliação dos Coordenadores de Subárea 

4.30- Satélite Rural Web: 

M~DIA 

4.3 
17 

14 

11 

9 

6 

1111 •• ' 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

<<INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

4.31 - Rádio : 
M~DIA 

4 .8 

I 
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

4.32 - Linh a Discada 0800 Embratel: 

M~DIA 

4. 8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

19 

16 

13 

10 

6 

CENSD52DDI 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM: 

73 

38 

NÃO RESPONDERAM: 35 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 4 

NÃO RESPONDERAM : 69 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM: 

73 

49 
NÃO RESPONDERAM : 24 



C~ IBGE Resultados - Mina Gerai 

Informatização dos Postos de Coleta 

4.34- Excluídos os Postos Informatizados pelo IBGE, assinale quantos, em sua área, contaram 

com equipamentos ou internet cedidos por terceiros no próprio posto : 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM : 73 
NÃO RESPONDERAM : 0 

DuM (66%) 

Doo1s (10%) 

D TRÊS (7%) 

• QUATRO (4%) 

• 5 ou MAIS (14%) 

4.35 - Excluídos os Postos Informatizados pelo IBGE, assinale quantos, em sua área, contaram 

com equipamentos ou internet cedidos por terceiros fora do posto: 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM : 73 
NÃO RESPONDERAM : 0 

DuM (64%) 

Doo1s (15%) 

D TRÊS (5%) 

• QUATRO (4%) 

• 5 ou MAIS (11%) 

4.36- Assinale em quantos municípios de sua área houve necessidade de deslocamento para 

outro município para receber/transmitir informações: 

QUESTIONÁRIOS: 73 
RESPONDERAM: 73 
NÃO RESPONDERAM : 0 

DuM (29%) 

D DOIS (12%) 

D TRÊS (15%) 

• QUATRO (15%) 

• 5 ou MAIS (29%) 

37 
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5 - Divulgação e parceria 
Campanha publicitária e promocional 

CENSD52DD"1 

5.01 -A campanha pu bl icitá ri a para divulgação dos Censos 2007, no que diz respeito à mobili­

zação e ao esclarecimento da população fo i: 
M~D IA 

5.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

5.02- A duração da ca mpanha publicitári a foi : 
M~OIA 

4.5 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

20 

17 

13 

10 

7 

26 

22 

17 

13 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM: 0 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

5.03 - Os meios de com un icação uti lizados na ca mpanha publicitá ri a (rádi o, TV, revista, j orna l 

e veícu los impressos especializados para o público agropecuário) fo ram: 
M~DIA 

5.5 

1 2 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

22 QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM: 73 
18 

NÃO RESPONDERAM : 0 

15 

11 



C~ IBGE Resul tados- Minas Gerais 39 

Avalie as peças publicitárias e promocionais utilizadas na divulgação dos Censos 2007 quanto 

à eficácia para informação da população: 

5.04- Comerciais para TV: 

M~DIA 

5.9 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRI O TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

25 

21 

17 

13 

8 

4 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
VI 
o: ... NÃO RESPONDERAM : 0 
VI 
o .. 
VI 
w 
a: 
w 
o 
w 
o 
o: 
o 
;::: 
z 
o: 
:::> 
o 

5.05 - Jingles (comercia l com música ) e spots (comerci al com leitura de texto) para rádio: 

M~DIA 

4 .9 

I 111 
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

<< INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATI SFATÓRIO» 

5.06 - Cartazes e folhetos: 

M~DIA 

5 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRI O » 

26 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
22 

NÃO RESPONDERAM : o 
17 

13 

9 

4 

27 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
23 

NÃO RESPONDERAM : 0 

18 
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5.07 - Vídeo institucional dos Censos 2007: 

M~DIA 

5.8 
21 

18 

14 

11 

I f 
1 2 3 4 5 6 1 a 9 10 

<< INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

CEN5052DDI 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

5.08 - Publicação: "Censos 2007 - Uma síntese das etapas da pesquisa": 

M~DIA 

6 

I 
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

24 

20 

16 

12 

5.09 -Vídeo para Comissões Censitárias Municipais: 

M~DIA 

7.3 

1 2 3 4 5 6 1 a 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

26 

22 

17 

13 

9 

4 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 
73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 



C~ IBGE 

Comissões Censitárias Municipais - CCMs 

5.10- A aceitação das CCMs pelas instituições convidadas foi: 

M~DIA 

7.3 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

25 

21 (/) 
<( .... 
(/) 

o 
17 0.. 

~ 
a:: 
w 
o 

13 w 
o 
<( 
o 
;:: 

8 z 
<( 
:::> 
o 

4 

Resultados- M ina Gerai s 41 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

5.11 -O número mínimo de membros definidos (5) para a instal ação das CCMs fo i : 
M~D IA 

5.4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

33 

28 

22 

17 

Avalie a contribuiçã o dos membros para os seguintes aspectos: 

5.12 - Melhoria da Base Territori al (mapas, descrições): 
M~DIA 

4 .5 

1.1. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

22 

18 

15 

11 

7 

4 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 



42 Relatório de avaliação dos Coordenadores de Subárea 

5.13 - Montagem dos Postos de Coleta: 

M~DIA 

6 .2 

I I 
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

5.14- Apoio logístico durante a coleta : 

M~DIA 

5 .3 

li I 
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

22 

18 

15 

11 

7 

19 

16 

13 

10 

6 

3 

CEN5052001 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

5.15 - Indicação de f alhas na cobertura (omissões e/ou invasão de áreas, pessoas não recen­

seadas): 

M~DIA 

5 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

20 

17 

13 

10 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM: 

73 

73 

NÃO RESPONDERAM : 0 



Cfi/BGE 

5.16- Divulgação das operações: 

MÉDIA 

5.5 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

21 

18 

14 

11 

I 1lli1 I.: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRI O TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

Resultados -Minas Gerais 43 

QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

5.17- A incorporação à Base Terr itori al das contribuições das CCM s fo i : 

MÉDIA 

4 .9 
20 

17 (/) 

" 1-
(/) 

o 
13 Q. 

~ 
cr 
w 
o 

10 w 
o 

" 

li 
o 

1111 
f= 

7 z 
" ::> 
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3 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

5.18 - O proced imento para inclu são das atas na internet foi: 

MÉDIA 

7 .6 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

29 

24 

19 

15 

10 

5 

QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 
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Avalie a ef etividade dos resultados das CCMs nas et apas de trabalho : 

5.19 - Atu alização da Base Territori al: 

M~DIA 

4 .5 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

5.20 - Insta lação dos Post os de Coleta: 

M~DIA 

5.7 

24 

20 

16 

12 

25 

21 

17 

13 

I I.: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

5. 21 -Apoio na locomoção dos recenseadores: 

M~DIA 

5.3 

li 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

23 

19 

15 

12 

8 

4 

QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM : 0 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

73 

NÃO RESPONDERAM : 0 
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5.22 - Apoio na resolução de casos de recusa de informantes: 

M~DIA 

4.6 
26 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
22 

C/) 

"' ... NÃO RESPONDERAM : 0 
C/) 

o 
17 .. 

:n 
a: 
w 
c 

13 w 
c 

"' o 
;::: 

9 z 

"' 

I 
:> o 

I I I I 4 

I 
1 2 3 4 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

5.23 - Indicação de falh as de cobertura (omissões, invasões, pessoas não recenseadas): 

M~DIA 

4 .9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

5.24 - Divulg ação das operações: 

M~DIA 

5.2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

23 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
19 

NÃO RESPONDERAM : 0 

15 

12 

23 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 
19 

NÃO RESPONDERAM: 0 

15 

12 

8 
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5.25 -A qualidade do atendimento 0800 para auxili ar na identificação do recenseador e f acili­

t ar o acesso do recenseador ao domicílio f oi: 
MÉDIA 

5.3 

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO » 

21 

18 

14 

1 1 
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QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 50 

NÃO RESPONDERAM : 23 

5.26 - A qualidade do atendimento 0800 nas atividades ref erentes ao Sistema Emergencial de 

Aco mpanhamento da Coleta f oi: 

Fórum 

MÉDIA 

6 .2 

I 
1 2 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

21 

18 

14 

11 
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QUESTIONÁRIOS : 73 

RESPONDERAM : 65 

NÃO RESPONDERAM: 8 

5. 27 -O fun cionamento do fó rum para sanar dúvidas e probl emas durante a co leta de dados 

dos Censos 2007 foi : MÉDIA 

5 .9 

1 2 4 5 6 7 B 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

19 

16 

13 

10 

6 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

53 

NÃO RESPONDERAM: 20 
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5.28 - O tempo de resposta dos moderadores/técnicos aos questionamentos colocados no fó-

rum f oi : M~DIA 

5.7 

I 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

23 

19 

15 

12 

8 
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;::: 
z 
<( 
::;) 
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QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 54 

NÃO RESPONDERAM: 19 

5.29 - O fórum, enquanto ferra menta de ori entação das atividades dos Censos 2007, f oi: 
M~DIA 

5. 9 

• I I 1 2 3 4 5 8 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

Site Censos 2007 

20 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 53 
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5.30 - O site dos Censos 2007 como ca nal de info rmação das ati vidades relac ionadas aos Cen­

sos 2007 foi : 

M~DIA 

6.7 

li 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

«INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

24 

20 

16 

12 

8 

4 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 65 
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6- Assuntos Administrativos 

Processo Seletivo Simplificado 

CEN5052[J[Ji 

6.01 -A seleção em um único processo seletivo para mensalistas (ACM, ACS, ACA) e recensea-

dor foi : 
M~D IA 

5.6 
22 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM: 73 
18 

"' 4: ... NÃO RESPONDERAM: 0 
"' o 

15 .. 
12 
a; 
w 
o 

11 w 
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.li 
4: o 
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7 z 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

« INSATISFATÓRIO TOTALMENTE SATISFATÓRIO» 

6.02- A quantidade de vag as definida por mun icípio para ACM/ACS foi: 

M~DIA 

5.6 
22 QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 
18 

"' 4: ... NÃO RESPONDERAM : 0 
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15 .. 
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11 w 
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4: o 
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7 z 
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• I 3 4 5 6 7 8 10 

« INSUFICIENTE SUFICIE NTE » 

6.03 -A quant idade de vagas defin ida por mun icípio para recenseador f oi: 

M~DIA 

4 .5 
26 

22 

17 

13 

9 

11.1 •• · 
3 4 5 6 7 8 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 

QUESTIONÁRIOS: 

RESPONDERAM : 

73 

73 

NÃO RESPONDERAM : 0 
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6.04- Sobre a demanda da UE, foi acrescida uma vaga de ACS em cada Posto de Col eta Infor­

matizado para atu ar como ACS administrativo. Essa quantidade foi: 

M~DIA 

4.4 
36 

30 

24 

18 

12 

••••• 1' 
4 5 6 7 8 10 

« INSUFICIENTE SUFICIENTE » 

QUESTIONÁRIOS: 73 

RESPONDERAM : 73 

NÃO RESPONDERAM: 0 
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